

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 20

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.04.2024 21:47:47

формирования заключения врача: 09.04.2024 22:15:58

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/315678/answer/315679>



Заключение врача

В молодом возрасте наиболее вероятными причинами могут быть: 1) Психологические причины: стресс, тревога, и депрессия могут влиять на сексуальное здоровье и чувствительность. Молодые люди часто сталкиваются с высокими уровнями стресса из-за учебы, работы, личных отношений или других жизненных обстоятельств. 2) Побочные эффекты лекарств: если Вы принимаете какие-либо лекарства, особенно антидепрессанты или препараты для лечения тревожности и других психических расстройств, они могут оказывать влияние на Вашу сексуальную функцию и чувствительность. 3) Дефицит витаминов или неправильное питание: молодые люди иногда могут страдать от дефицита определенных витаминов и минералов из-за неправильного или нерегулярного питания, что может влиять на общее состояние здоровья и нервную систему. 4) Переутомление и недостаток сна: молодым людям, особенно студентам и активно работающим, может не хватать сна и отдыха, что также негативно сказывается на здоровье в целом и на сексуальную функцию в частности. Если Вас это серьезно беспокоит и не проходит в течение 5-10 дней, то Вам стоит проконсультироваться на очном приеме с врачом-урологом для точной диагностики и подбора лечения.